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Halozati aramellatas és fesziiltségmindség vizsga
2012. majus 25.

Ismertesse a halozati fesziiltség megfeleloség hossza idejli mérésének mérési €s
kiértékelési modszerét az MSZENS50160 szabvany alapjan!

Ismertesse a fesziiltségletorés iranyanak meghatarozasi modszereit!

Milyen értékii transzformator dropra van sziikség, ha a végtelen haldzatra csatlakozo
120/20 kV-o0s, 25 MVA teljesitményt transzformator 20 kV-os oldalan a gytijtdsin
maradék fesziiltségét a 20 kV-os ledgazasban a 10 km tavolsagban bekovetkezd 3F
zérlat ideje alatt 0,5*Un értéken kell tartani? Vezeték reaktancia: 0,4 Q/km.

Mekkora teljesitményti meddékompenzatorral lehet E=U alland6 fogyasztoi
fesziiltségen tartani az alabbi esetben? Mekkora lesz a haldzati betapnal az eredd
teljesitménytényezd?
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Ismertesse a tirisztorral szabalyozott fojtd (TCR), a (TCR+FC) féaramkori rajzat, a
fesziiltség-aram szabalyozasi karakterisztikakat!

Ismertesse a Kif haldzatra alkalmazott kondenzatoros medddkompenzacié elétét
fojtojanak szerepét, a folérendelt Kof haldzat 5.harmonikus fesziiltségtorzitasa esetén!

Ismertesse a szabalyozott meddékompenzator - haldzat egylittes szabalyozasi
karakterisztikait hirtelen halozati karakterisztika valtozasok esetére!

Minden feladat 10 pontot ért, 30 ponttdl 2-es.



